

# 进入这个名单就再也不能开车了！ 省公安厅交管局 曝光19名终生禁驾驾驶人

为预防重特大道路交通事故，吉林省公安厅交通管理局对2020年7月份以来，全省因饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重特大交通事故构成犯罪的和造成交通事故后逃逸构成犯罪的19名终生禁驾驾驶人进行曝光。在此，交警部门提示广大机动车驾驶人饮酒危害大，切记饮酒不开车，开车不饮酒。希望广大机动车驾驶人引以为戒文明驾驶，安全出行。什么是终生禁驾？

公安机关交通管理部门根据《道路交通安全法》对机动车驾驶人作出吊销机动车驾驶证，且终生不得重新取得驾驶证、不得驾驶机动车的行政处罚。简单说就是，进了这个名单，就再也不能开车了，被终生禁驾后是解除不了的。

**哪些行为会导致终生禁驾？**

交通肇事逃逸，构成犯罪的；  
饮酒后或醉酒后驾驶机动车造成重大交通事故，构成犯罪的；  
其中，重大交通事故是指因交通

事故致人重伤死亡或致公私财产受到重大损失的交通事故。

终生禁驾意味着这些驾驶人今后与开车无缘了，公安机关已将这些禁驾人员名单录入驾驶人管理黑名单，一旦发现禁驾人员上路或者报考驾驶证，系统就会自动锁定报警。

如果驾驶人被终身禁驾后仍开车上路，一旦被查获，将按照“无证驾驶”给予相应行政处罚。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

## 男子深夜棒打女子 的哥挺身而出制止 事发长春市重庆路，行凶男子被警方带走，受伤女子被送往医院

近日，一段“男子深夜棒打女子”的视频在长春市网民间引发关注。视频里显示，一男子在重庆路下车后，棒打路边一名女子，达十数次之多。之后男子被拉开，但没多久该男子又去打这名女子，随后又被拉开。

视频中还传出一名男性出租车司机的声音，“看没看到，把那女子打得躺在地上上了，这小子一会又过去揍去了，打完十多下又打去了，看我抓住了他！”

据了解，事情发生在8月15日深夜11点左右，一的哥拉着一名男子来到重庆路圈楼附近，男子下车后，就拿起铁棒殴打路边一名女子。的哥看到后没有开车离开，他不顾个人安危前去把男子拉开，看见旁边还有其他人，就大喊帮忙报警。

将该男子拉开后，男子趁的哥不注意，又拿起棒子狠打地上的女子，此时的哥又迅速上前将男子制止，将其紧紧控制住。最终打人男子被警方带

走调查，受伤女子被送往医院。据了解，打人男子是被害人的前男友，二人存在矛盾。

关于此事具体情况，昨日记者联系到金阳出租车公司一名张姓负责人，她表示确有此事，挺身而出的这的哥正在派出所做笔录。记者随后从警方了解到，目前，犯罪嫌疑人已被警方采取刑事强制措施，案情正在进一步调查中。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

### 中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第20180期开奖公告  
开奖号码：1 2 7

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	7023注	1040元	7303920元
组选3	0注	346元	0元
组选6	16899注	173元	2923527元

全国销售金额：21957488元。

中国体育彩票排列5第20180期开奖公告  
开奖号码：1 2 7 8 7

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	55注	100000元	5500000元

全国销售金额：12095834元。

体彩超级大乐透第20077期开奖公告

本期开奖号码：17 23 28 29 32 01 03

本期中奖情况

奖级	基本	追加	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0注	0注	0元	0元
	65注	22注	87注	213251元	13861315元
二等奖	190注	22注	212注	170600元	3753200元
	404注	190注	594注	10000元	1900000元
三等奖	12790注	404注	13234注	3000元	1212000元
	12867注	12790注	25657注	300元	3837000元
四等奖	32201注	12867注	45068注	200元	2573400元
	561375注	32201注	593576注	100元	3220100元
五等奖	6269837注	561375注	6821212注	15元	8420625元
		6269837注	6269837注	5元	31349185元

890203888.20元奖金滚入下期奖池。

## 健康吉林从公筷开始 吉林体彩短视频征集活动“秀”出“新食尚”

“多一双公筷，多一份健康。我承诺，我倡议，健康吉林从公筷开始，做文明公筷的践行者！”这段抖音短视频来自网友“尧”的女儿，网友“尧”介绍自己是体彩的从业人员，当得知吉林省体彩中心推出#健康吉林从公筷开始#短视频征集活动后，就让女儿录制了这样一个活动作品。“我觉得这个活动非常好，使用公筷是一个很好的用餐习惯，可以有效地阻断病毒、病菌的传播，自从女儿录制这个视频后，她就每顿饭都监督全家人要使用公筷，督促我们养成良好的卫生习惯”。

自#健康吉林从公筷开始#短视频征集活动开展以来，得到很多网友和购彩者的积极响应，“我刚刚参加过全民健身日的活动，锻炼身体是得到健康的一种途径，而文明用餐更是不可忽视的健康安全！”网友“涛涛不绝的工厂”在评论区上留言表示。此次活动是为助力健康中国发展，彰显责任彩票担当，吉林省体彩中心推出的短视频征集活动，希望参与征集活动和观看到这些活动视频的广大网友，可以从中感受到使用公筷的重要意义，用短视频的方式

“秀”出新的“食尚”生活方式，让分餐制和公筷勺勺，成为文明餐桌的标配，养成文明用餐的习惯。

想参与本次活动非常简单，只需要符合下面的要求，即可参与活动当中：

1.作品应与主题契合，内容要求传播社会正能量，遵守法律法规，遵循公序良俗，不得损害国家利益、公共利益和他人合法权益。

2.作品必须原创，不得侵犯他人知识产权、名誉权或隐私权；不得剽窃或抄袭；无

版权纠纷。

3.主办方有权将征集的作品用于公开展示和案例教学。

4.作品著作权归活动主办方所有，活动主办方有权对征集作品(包括截图)公开发表、播出推送、展览展示等。凡参与征集者，即视为已同意本活动所有规定。

5.投稿作品须带#健康吉林从公筷开始#并@吉林省体彩官方抖音，在抖音短视频平台直接发布。

6.投稿短视频作品建议时长不超过3分

钟，画面清晰。征集的优秀作品将在吉林省体彩抖音官方账号展播。

本次活动将对征集的短视频进行评奖，评奖将通过视频点赞量的方式评选出25个最受欢迎奖，并邀请由购彩者、体彩中心工作人员、社会公益人士组成的评审团，评选出25个优秀作品，共评选出50个作品，将分别得到体彩版定制公筷套装一副。值得注意的是，征集时间截止到8月20日，快来拍摄你的“公筷”短视频参与活动吧！

/王昕 城市晚报全媒体记者 刘暄 报道

### ——<体彩回顾>——

## 责任彩票建设不放松 体彩人展现铁面与柔情

虽然面临史上最长休市期带来的经济压力，但一线体彩人并未放松思想、降低标准，他们面对疫情防控紧绷安全之弦，面对需要关怀的人真心付出，用实际行动彰显责任与担当。

湖北黄冈32039体彩实体店代销者居飞达和舒丽英夫妇在当地迎来开市前，将提前准备好的口罩、一次性手套、酒精、免洗消毒洗手液等防疫物资带到店里，并进行了清扫及消毒工作。舒丽英还在桌子上的花瓶里插上了粉色的康乃馨。

3月31日，体彩实体店开门营业，居飞达和舒丽英夫妇严阵以待，“我们在门口放了一张桌子，上面摆放着消毒液、消毒纸巾、登记表格与笔，且上方有醒目的‘进店

需戴口罩、测体温’等提示。”由于店里面积较小，舒丽英允许最多2名购彩者同时在店中，建议其他购彩者暂时在店外等候，她也会劝店内的购彩者不要长时间停留，并尽量做到无接触购彩。

经历了漫长的休市期，重庆09614实体店体彩代销者何晓兵并未产生急躁情绪，他说：“全国各行各业都受到疫情影响，作为体彩人，我们应理性看待，应识大体、顾大局、勇担当。”

疫情期间，作为党员，他以身作则，向上级组织自愿上交1000元“特殊党费”。他认为，越是在困难的时候，越要把体彩的正能量传递给身边的人，树立良好的体彩形象和公信力。

/王红亮

## 肩负责任 排忧解难

受新冠肺炎疫情影响，一些体彩实体店在恢复销售后仍面临压力，体彩专管员们看在眼里，记在心里，哪里有困难，他们就奔向哪里，想方设法帮助体彩代销者渡过难关。

当体彩实体店终于盼来复市的时候，吉林省四平市体彩代销者邵继东却发起了愁。由于母亲生病，邵继东每天上午要用2个小时陪母亲去社区医院打针，没有时间看店。正在邵继东一筹莫展时，四平体彩铁东区专管员方琳对他说：“你就踏实地陪母亲去打针，我来负责帮你看店。”

体彩实体店是邵继东全家唯一的收入来源。3月初，方琳在排查实体店复市情况时，了解到邵继东的困难后，决定当义务销售员。“他的实体店完全符合复工

验收标准，在特殊时期，我们不能让一名代销者掉队。”

自3月11日起，方琳每天一早赶到邵继东的体彩实体店，在确认洗手液、体温计、口罩等准备完毕后，便开机营业，当起销售员。方琳说，每天上午9点半之后，她还要继续进行实体店巡查工作，片区内还有69家体彩实体店需要她的服务。

到了中午吃饭时间，方琳会再次回到邵继东的实体店，把从家里带的饭交给邵继东。“实体店周边的小吃店都没开门，我就顺便给他带一份。”到了晚饭时间，方琳又会回到这里看店，邵继东则赶回家里给母亲做饭。直到4月初，邵母身体好转，方琳的义务兼职工作才结束。

/丰佳佳